

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГИ КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Вторник, 13 февраля 1979 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 25 (12863)  
Цена 2 коп.

## ГОТОВЬСЯ К СЕВУ, ЗЕМЛЕДЕЛЕЦ!

ЗИМА — ответственная пора на селе. Именно в зимние месяцы создается фундамент будущего урожая. Комплексная подготовка к весенним полевым работам — сейчас важнейшая забота руководителей, специалистов и общественных организаций совхозов и колхозов. Программой действий, направленных на дальнейшее увеличение производства сельскохозяйственной продукции, является постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по подготовке и проведению весенних полевых работ в 1979 году».

На четвертый год пятилетки сельские труженики Люберецкого района приняли напряженные социалистические обязательства: продать государству 58 тысяч тонн овощей и 8750 тонн картофеля, получить с каждого гектара по 40 центнеров зерна, по 210 — «второго хлеба» и по 300 центнеров овощных культур; для создания более крепкой кормовой базы животноводства поднять урожай многолетних трав на сено до 48 центнеров, кормовых корнеплодов — до 510 и кукурузы на силос — до 370 центнеров с гектара.

Среди неотложных предвесенних дел важное место занимает создание и доработка семенных фондов, доведение их до высоких посевных кондиций. В хозяйствах Люберецкого района план засыпки семян яровых зерновых культур под урожай 1979 года выполнен.

Создан и страховой запас на случай пересева озимых в количестве 1700 тонн. Все это семена, отвечающие требованиям первого и второго класса посевного стандарта. Следует отметить хорошую работу по повышению кондиций семенного материала в опытно-производственном хозяйстве «Коренево». Здесь в землю лягут семена только первого класса.

Большая площадь отводится в районе под картофель. Соответственно этому и запасы семян должны быть солидными. С осени они были сделаны в каждом хозяйстве. Однако сумели сохранить их посевные качества не все. Если в хранилищах Константиновской птицефабрики, ОПХ «Коренево», совхоза им. Моссовета и других поддерживается оптимальный температурный режим, процент влажности воздуха, то в племсовхозе «Фоминское» допустили промерзание клубней. Теперь они для посадки непригодны.

У части хозяйств семенной картофель хоть и сохранился в хорошем состоянии, однако нуждается в обмене на клубни более урожайных и перспективных сортов. Их можно приобрести в институте картофельного хозяйства. Сделать это следует своевременно.

В нынешнем году дойное стадо района вырастет на 100

## ВО ИМЯ РАСЦВЕТА РОДИНЫ

НОВЫМИ ДЕЛАМИ ОТВЕЧАЮТ ЛЮБЕРЧАНЕ  
НА ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС



Близко к сердцу приняла Обращение ЦК КПСС ко всем избирателям, гражданам Страны Советов бригадир сварщиц ТЭПП Наталья Гурьяшина. Вместе с членами своей бригады в эти дни она намного перевыполняет производственные задания, готовит весомый трудовой подарок дню выборов в Верховный Совет СССР.

НА СНИМКЕ: Н. ГУРЬЯШИНА.  
Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

## ЗА СТРОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ СЛОВО СДЕРЖАЛА

Примечательное событие произошло в трудовой жизни коллектива Люберецкого коврового комбината. Как уже сообщалось, ему присвоено почетное звание «Предприятие высокой культуры производства и организации труда». В ответ на это люберецкие ковровщики еще шире развернули соревнование за повышение эффективности и качества труда. Досрочно выполнив январскую производственную программу, коллектив комбината реализовал продукцию сверх плана на 95 тысяч рублей.

В текущем месяце работники предприятия стремятся приумножить свои успехи. Коллективы всех цехов, бригад, смен выпускают продукцию с опережением заданий. Став на трудовую вахту в честь выборов в высший орган власти страны, значительных успехов добилась ткачица Надежда Семёновна Буякова. Она завершила на днях личное задание четырех лет пятилетки, как и было предусмотрено в обязательстве, принятом в честь предстоящих выборов. По календарю 1980 года трудятся также операторы чесальных аппаратов Варвара Егоровна Гусева, Клавдия Васильевна Соцкова, Екатерина Васильевна Шалимова и другие.

А. МИХАЙЛОВ.

## ОТ ВСЕЙ ДУШИ

«Оды Конституции» собрались все. сил, способностей и дарований. И когда отзвучали аплодисменты шести тысяч зрителей Кремлевского Дворца съездов, к нам на сцену вышел Петр Нилович Демичев. Он тепло поздравил нас с успешным выступлением и поблагодарил за большую работу по подготовке ответственного концерта.

П. Н. Демичев рассказал, как велика забота Советского государства и Коммунистической партии о расцвете многогранной культуры, о развитии народных талантов. Подчеркнул, что новая Конституция СССР расширяет возможности для применения гражданами своих творческих

Л. ГРИГОРЕНКО,  
крановщик СУ треста  
«Центрострой».

## С БОЛЬШОЙ РАДОСТЬЮ

Недавно в Москве, в новом здании МХАТ, состоялось Всесоюзное совещание работников культуры. Я участвовала в его работе наряду с другими делегатами от Московской области. На повестке дня стояли вопросы повышения роли культурно-просветительных учреждений в решении социально-экономических задач и улучшения культурного обслуживания сельского населения в свете решений XXV съезда КПСС, июльского и ноябрьского (1978 г.) Пленумов ЦК КПСС.

С докладом выступил кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС

министр культуры СССР Петр Николаевич Демичев. Слушали его с большим вниманием. Он рассказал о глубоких социально-экономических изменениях, которые произошли в жизни современной деревни, и привел факты ее культурного роста. Говорил о новом и ценном опыте, который накопили клубы и библиотеки страны.

На совещании выступили и деятели культуры, например, народный артист СССР Михаил Ульянов. Он горячо говорил о недостатках, которые имеются в обслуживании сельского населения.

Большине задачи стоят сейчас пе-

П. ДЕМЕНТЬЕВА,  
директор Дворца культуры  
Томилинской птицефабрики.

СОВЕТСКИЙ  
ОБРАЗ ЖИЗНИ

# ГОЛОСУЕМ ПО НОВОМУ ЗАКОНУ

**ВЫБОРЫ** в высший орган государственной власти нашей страны всегда проходят в обстановке всенародного праздника, яркой демонстрации тесной сплоченности советских людей вокруг КПСС, торжества социалистической демократии.

Четыре с половиной года, прошедшие со времени предыдущих выборов в Верховный Совет СССР, были насыщены напряженной работой по выполнению социально-экономической программы, разработанной XXV съездом КПСС.

С чувством законного удовлетворения завершили советские люди и третий год десятой пятилетки. Опубликованные недавно итоги выполнения Государственного плана экономического и социального развития СССР в 1978 году убедительно показывают, что наша Родина добилась новых выдающихся успехов в коммунистическом строительстве. Национальный доход увеличился на 16 миллиардов и достиг 417 миллиардов рублей. Около трех четвертей этой суммы использовано на потребление, а с учетом затрат на жилищное и социально-культурное строительство непосредственно на народное благосостояние направлено около четырех пятых национального дохода.

За счет повышения производительности труда получено более трех четвертей прироста производства. В истекшем году вступили в строй 230 новых крупных производственных предприятий. Труженики сельского хозяйства собрали 235 миллионов тонн зерна — рекордный урожай за все годы Советской власти.

Построено более 2 миллионов благоустроенных квартир и индивидуальных жилых домов общей площадью около 109 миллионов квадратных метров. Это позволило улучшить жилищные условия почти 11 миллионов человек. Практически каждая советская семья ощутила благоприятные перемены в своей жизни.

Новая Конституция СССР, конституции союзных и автономных республик наполнили более глубоким содержанием государственную и общественную жизнь.

Выборы, которые состоятся в воскресенье 4 марта, — это деся-

тие по счету выборы в Верховный Совет СССР и первые выборы после того, как вступила в действие новая Советская Конституция. Вступление в силу Основного Закона страны открыло путь широкой программе законодательной деятельности.

«Закон о выборах в Верховный Совет СССР», принятый летом прошлого года, служит прямым выражением суверенной воли советского народа как хозяина страны. И поскольку до сих пор практическое проведение выборов в Верховный Совет регламентировалось положениями о выборах, то новый Закон является шагом вперед по пути дальнейшего развития демократических принципов социалистического общества.

Он ставит своей целью обеспечить реальные возможности для каждого избирателя принимать участие в выборах, а статья 2 Закона запрещает какие-либо прямые или косвенные ограничения избирательных прав граждан СССР в зависимости от происхождения, социального и имущественного положения, расовой и национальной принадлежности, пола, образования, языка, отношения к религии, времени проживания в данной местности, рода и характера занятий. Вот уже более четырех десятилетий выборы в нашей стране проходят на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права притайном голосовании.

Закон определяет начало выдвижения кандидатов в депутаты на десятый день после назначения выборов (ранее — на две-три недели позже). Новый порядок дает организациям Коммунистической партии Советского Союза, профессиональных союзов, Ленинского комсомола, кооперативным и другим общественным организациям, трудовым коллективам, а также собраниям военнослужащих больше времени для того, чтобы основательно, без какой-либо спешки подойти к такому важному делу, как выдвижение кандидатов в депутаты. Все эти организации наделены теперь законодательным правом в любое время до выборов отменить свое решение о выдвижении того или иного кандидата в депутаты.

По-новому, более четко сфор-

муированы гарантии деятельности кандидата в депутаты. В законодательном порядке он освобождается от производственных или служебных обязанностей на время встреч с избирателями, выступлений на предвыборных собраниях, митингах, по телевидению и радио. На это время за ним сохраняется средний заработка по месту основной работы.

Установлено равное количество депутатских мест как в Совете Союза, так и в Совете Национальностей Верховного Совета СССР, 1.500 депутатов — таково теперь постоянное число депутатов обеих палат Верховного Совета.

Новый Закон СССР расширяет представительство общественных организаций в избирательной кампании. Это дополнительно привлечет к выборам значительное число трудящихся. Еще более демократичным стал порядок образования избирательных участков. В целом они образуются с числом не менее 100 и не более 3.000 избирателей. Однако, в отдаленных районах, где преобладают небольшие населенные пункты, на полярных станциях, судах, находящихся в день выборов в плавании, избирательные участки могут быть образованы при наличии не менее 20 избирателей. Это положение распространяется и на воинские подразделения. В санаториях, домах отдыха, больницах и других стационарных лечебных учреждениях избирательные участки создаются при наличии не менее 50 избирателей.

Сейчас по стране развернулась большая и ответственная предвыборная политическая кампания. «И нужно с первых же шагов, — говорил товарищ Л. И. Брежнев 13 декабря 1978 года на заседании Президиума Верховного Совета СССР, — задать ей деловой тон, поставить в центр внимания выполнение задач, намеченных XXV съездом партии. Пленумами Центрального Комитета».

Такой деловой тон задан. Представители нерушимого блока коммунистов и беспартийных, названные кандидатами в депутаты, получили единодушную поддержку на предвыборных собраниях общественных организаций и трудовых коллективах, на окружных предвыборных совещаниях трудящихся. Лучшим представителем рабочего класса, колхозного крестьянства, интеллигенции советский народ оказывает высокое доверие.

**П. СКОМОРОХОВ.**  
Заслуженный юрист РСФСР.  
(Пресс-бюро «Правды»).

# НАШ КАНДИДАТ

С ГЛУБОКИМ удовлетворением труженики Лыткаринского завода оптического стекла встретили Открытое письмо окружным избирательным комиссиям по выборам в Верховный Совет СССР, в котором сообщалось, что кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, министр культуры СССР Петр Николаевич Демичев дал согласие баллотироваться по нашему Люберецкому избирательному округу № 31. Горячее одобрение коллектива предприятия вызвало и постановление окружной избирательной комиссии — зарегистрировать кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Люберецкому избирательному округу № 31 кандидата в члены Политбюро ЦК КПСС, министра культуры СССР П. Н. Демичева и внести его кандидатуру в избирательные бюллетени для голосования на выборах в высший орган государственной власти Страны Советов 4 марта 1979 года.

Лыткаринские оптики высокопоставленный деятельностью депутата Верховного Совета СССР от Люберецкого избирательного округа П. Н. Демичева, его помощь городским организациям в решении вопросов социально-экономического развития района, неустанные заботы об улучшении условий труда, отдыха, жизни избирателей.

Петр Николаевич Демичев приехал на завод оптического стекла, где встречался и беседовал с рабочими, служащими, инженерно-техническими работниками, вникал в глубину насущных вопросов деятельности коллектива, дал ряд ценных практических рекомендаций. Посещение депутатом Верховного Совета СССР П. Н. Демичевым предприятия в 1974 году оставило добрые воспоминания у оптиков, усилило заряд энтузиазма, стремление ударным трудом укреплять богатство и могущество нашей Родины.

О встрече с Петром Николаевичем Демичевым рассказывают Марта Трофимовна Лазарева и Людмила Викторовна Первакова.

**М. Т. ЛАЗАРЕВА, оператор.**  
В тот день у всех рабочих нашего цеха было приподнятое настроение. Шло собрание, на котором подводились итоги за месяц. Цех перевыполнил производственный план по всем показателям и завоевал первое место среди соревновавшихся подразделений. С радостным волнением мы принимали переходящее Красное знамя завода — дорогую всем нам награду за успехи в труде.

В такой знаменательный момент на собрание пришел Петр Николаевич Демичев, встреченный аплодисментами. Депутату Верховного Совета СССР, за которого на предыдущих выборах единодушно голосовали работники завода оптического стекла, предоставили

Горячий отклик вызвало Обращение Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза ко всем избирателям у животноводов совхоза «Белая Дача». Опубликованию этого документа здесь был посвящен митинг. На призывах Центрального Комитета претворить в жизнь решения XXV съезда КПСС белодачинцы отвечают ударным трудом. Январский план сдачи мяса государству выполнен на шесть дней раньше срока. Сейчас коллектив направляется к выполнению еще одного квартального задания.

На СНИМКЕ: передовики социалистического соревнования операторы свинооткорма Т. П. Исаева, М. М. Сергеева, В. Д. Самусева, Е. М. Сухова и бригадир В. А. Киммелльфельд.

Фото О. ГРИЦЕВА.

нен план сдачи мяса государству.

На 3,8 процента не выполнен план освоения капитальных вложений. Имеются недостатки в работе предприятий торговли, общественного питания и быта.

Исполком горсовета обязал руководителей промышленных предприятий, строек, сельскохозяйственных предприятий, торгующих организациям и службы быта тщательно проанализировать итоги хозяйственной деятельности в 1978 году. Анализ этих итогов, несомненно, положительно скажется на выполнении планов четвертого года пятилетки, решений задач, поставленных на ноябрьском (1978 г.) Пленуме ЦК КПСС.



## ХОЗЯЙСТВОВАТЬ ЭФФЕКТИВНЕЕ

В ИСПОЛКОМЕ ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРСОВЕТА

Состоялось заседание исполнительного комитета Лыткаринского горсовета. Рассмотрены итоги выполнения плана экономического и социального развития г. Лыткарино за прошлый год. Было отмечено, что в результате широко развернутого социалистического соревнования за достойной встречи первой годовщины новой Конституции СССР и выполнение заданий десятой пятилетки, трудящиеся города добились неплохих успехов.

Работники промышленности план по объему и реализации продукции выполнили на 102,4 процента. По сравнению с 1977 годом объем реализации увеличился на 6,4 процента.

Строительными организациями освоено 5 млн. 140 тыс. рублей капитальных вложений. В жилищное строительство было вложено 3 млн. 100 тыс. рублей. Жилищный фонд города в прошлом году увеличился на 15166 квадратных

метров. Продолжалось строительство общегородских объектов. За это время были сданы общегородская котельная, вторая очередь очистных сооружений, столовая, здание женской консультации. Населению города продано товаров на 28 млн. рублей и оказано бытовых услуг на 926 тыс. рублей.

На заседании исполнкома остро критиковались и недостатки.

Фирма «Стройтель», допускавшая

склон в выпуске продукции, не выполнила план четвертого квартала

Завод ЖБИ не справился с планом получения прибыли. Темпы роста реализации продукции и производительность труда на этих предприятиях ниже предусмотренных пятилетним заданием.

Подводят район хозяйства ГПО «Петровское». Не выполнен план по увеличению продуктивности свиней, наращивания поголовья скота. Слабая кормовая база не позволила хозяйствам объединения добиться в прошлом году ожидаемого привеса скота, не был выпол-

лен план сдачи мяса государству.

13 февраля 1979 г.

# НАШ ОРИЕНТИР— ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

## С В О Д К А

О ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВУ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ  
ПРОДУКЦИИ ЗА ЯНВАРЬ 1979 ГОДА  
(в процентах к соотв. периоду 1978 года)

### МОЛОКО

ОПХ «Коренево»	120,4	Томилинское птицеводческое объединение	110,4
Колхоз им. Дзержинского	107,3	Совхоз «Белая Дача»	85,7
Племобъединение		Совхоз им. Массовета	60,7
«Петровское»	106,8		

в том числе:

П/с «Ульянино»	146,9	Томилинское птицеводческое объединение	134,9
П/с «Фоминское»	105,6	Совхоз «Белая Дача»	117
ГПЗ «Петровское»	97,6	Совхоз «Марфино»	105,5
П/с «Малышево»	97,3	Совхоз им. Горького	92,1
Совхоз им. Массовета	101,3	Совхоз «Тепличный»	61,2
Константиновская птицефабрика		Колхоз им. Дзержинского	18

По району	98

### МЯСО

ОПХ «Коренево»	105,3	Томилинское птицеводческое объединение	87,4
Племобъединение			
«Петровское»	250		

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

По району	87,4

<tbl\_header

# Посвящается защитникам Отчизны

Всенощной любовью пользуются наши армия и флот. К их геройской истории и современным будням советские люди проявляют большой интерес. Он особенно заметен в дни месячника обороно-массовой работы, посвященного 61-му годовщине Советских Вооруженных Сил. Работники кинотеатра «Орбита» к празднику прияли участие в Дне Советской Армии и Военно-Морского Флота подготовили ряд мероприятий военно-патриотической направленности.

В фойе кинотеатра оформлена выставка «Непобедимая и легендарная». Здесь языком плаката рассказывается о фильмах, отражающих героику гражданской и Великой Отечественной войн, сегодняшнюю жизнь армии и флота.

Проведен киновечер, посвященный советским воинам. В его организации приняли участие работники районной библиотеки, которые демонстрировали выставку книг «Надежный щит Родины» с экспозицией, посвященной произ-

шествию «Непобедимая и легендарная». Для юных зрителей действует кинолекторий «Герои не умирают».

В течение месячника обороно-массовой работы в кинотеатре проходит фестиваль военно-патриотических фильмов. На его открытии выступил председатель ГК ДОСААФ В. В. Онищенко, рассказавший о славных традициях советского народа и Вооруженных Сил СССР.

## «Малая земля».

Для юных зрителей действует кинолекторий «Герои не умирают». В течение месячника обороно-массовой работы в кинотеатре проходит фестиваль военно-патриотических фильмов. На его открытии выступил председатель ГК ДОСААФ В. В. Онищенко, рассказавший о славных традициях советского народа и Вооруженных Сил СССР.

Ю. ЗАБИЯКИН,  
директор кинотеатра  
«Орбита».

Шагает девочка-подросток  
По мерзлым кочкам  
в тишине.

**ЗОЯ**

Фашистам —  
Смерть!  
Заполыхали  
Склад.  
Конюшня...  
Теперь к своим  
Уйти

Успеть!  
Нет не успела...  
Тает, тает  
Снег под ногами.  
Холод лют.  
Стоит высокая,  
Босая:  
— Над вами, псы,  
Свершился  
Суд!

М. АКСЕМОВ.

## КНИГА О ПОДВИГЕ

Многих люберчан заинтересует вышедшая в г. Таллине Эстонской ССР новая книга о подвиге Александра Матросова «Бросок в бессмертие». Ее автор И. Легостаев обосновал материал книги на подлинных документах из Музея Во-

оруженных Сил СССР, материалах Подольского краеведческого музея и рассказах однополчан генерала.

Заинтересует книга и юных матросовцев из Люберецкой средней школы № 4, а также однополчан

Александра Матросова. А приобрести эту книгу можно, послав заявку по адресу: г. Таллин, почтовый ящик № 99, «Книга — почтой».

П. ЦЫПЛАКОВ, член совета Комнаты боевой славы им. Александра Матросова Люберецкой средней школы № 4.

## СПАСИБО ЗА ЛЕКЦИИ

В клубе ветеранов труда при Люберецком Дворце культуры вот уже несколько лет работает медицинский лекторий. Врач-метролог Дома санитарного просвещения М. И. Камарницкая, учитывая запросы аудитории, подбирает тематику лекций. План работы лектория составляем вместе. Лекции читают квалифицированные врачи. Занятия лектория проводятся раз в месяц, каждый третий понедельник.

Недавно состоялась лекция кандидата медицинских наук Р. А. Амосьянца на тему «Нервная система и здоровье». Хочется поблагодарить Роберта Акоповича за то, что такой обширный материал он изложил кратко, доходчиво и интересно.

Члены клуба с большой охотой посещают свой лекторий. Его организация — еще одно доказательство заботы о ветеранах.

М. ЛАПИНСКАЯ,  
председатель клуба  
ветеранов труда.



## ВЕСЕЛАЯ ЗИМА

Как хорошо кататься с горки в зимний день, когда крупные хлопья снега мягко опускаются на крышу домов, деревьев, плачи прохожих.

А потом вдруг выглядывает солнечко (ведь недалеко и до весны), и все кругом, как по-волшебству, засверкает, засияет всеми цветами радуги.

Нелегко удержаться на горке, можно и упасть, но от этого еще больше удовольствия для малышей — воспитанников детского сада № 16 завода им. Ухтомского.

Фото О. ГРИЦЕВА.

## ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГОРФИОТДЕЛ

доводит до сведения владельцев кооперативных гаражей, что 15 февраля наступает срок уплаты налога со строений и земельной ренты.

Членам кооперативов уплату налога произвести в управление ГСК, а председателям кооперативов — централизованно в сберегательную кассу.

## УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 13 Люберецкого промторга предлагает в большом выборе ботинки зимние мужские по цене 15—25 рублей. Сапоги женские по цене 34—40 руб. отечественного производства — верх кожаный и суконный.

В магазине широко представлен ассортимент трикотажных изделий, галантерейные и парфюмерные товары, игрушка импортная. Адрес магазина: Люберецы, ул. Красногорская, д. 19, корп. 1.

ПРОМТОРГ.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### ВТОРНИК, 13 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.50 Утренняя гимнастика.
- 9.15 Концертный зал телестудии «Орленок».
- 10.00 «Листок в альбом». Телефильм.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Программа телесериалов.
- 15.55 К 170-летию со дня рождения Ч. Дарвина.
- 16.25 Русская речь.
- 16.55 Песни и танцы народов СССР.
- 17.25 Что такое работа без отставших.
- 17.40 Чемпионат СССР по легкой атлетике.
- 18.30 «Веселые нотки».
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 «Гарантии». Телефильм.
- 19.10 Навстречу выборам в Верховный Совет СССР.
- 19.25 Дж. Россини — «Севильский цирюльник». Фильм-опера.
- 21.00 Время.
- 21.45 Кубок европейских чемпионов по хоккею. «Польши» (Кладно) — «Спартак» (Москва).

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва.
- 19.30 «Спокойной ночи, малыши!». Телесериал.
- 20.00 Время.
- 20.15 «Междуродное олимпийское спортивное Выпуск 8-й».
- 21.00 «Революция наша вечная». Песни. А. Пахмутовой и И. Лученка.
- 21.30 «Майор Бирх». Телесериал. 1-я серия.
- 21.45 «Справочное бюро».
- 21.50 И. Винниченко — «Вызов». Телеспектакль.
- 22.00 «Сельский час».
- 22.30 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.15 «Рассказы о венгерских коммунистах».
- 20.45 Концерт.
- 21.40 «Вылет задерживается». Телесериал.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 А. Бабаджанян — Соната для скрипки и фортепиано.

19.25 Адреса молодых.

20.00 «Спокойной ночи, малыши!».

20.15 Встреча со вашей просьбой.

21.00 «Танцует народная артистка СССР Н. Кургапкина». Фильм-концерт.

21.40 «Лето рядового Дедова». Телесериал.

СРЕДА, 14 ФЕВРАЛЯ

### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.50 Утренняя гимнастика.
- 9.15 «Звездочка». Киноальманах для детей.
- 10.15 В мире животных.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Программа телесериалов.
- 15.50 «Спортивный класс».
- 16.35 По музей и выставочный залам.
- 17.05 «Отзовитесь, горнисты!».
- 17.40 Адреса молодых.
- 18.30 Стихи — детям.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Жизнь науки.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.

19.30 «Дела московского комсомола».

20.15 «Спокойной ночи, малыши!».

20.30 «Подмосковье».

21.00 Программа документальных фильмов.

21.35 «Справочное бюро».

21.50 И. Винниченко — «Вызов». Телеспектакль.

### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Сельский час.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!».

20.45 Концерт.

21.40 «Вылет задерживается». Телесериал.

Редактор П. В. СПИРОВ.

## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,  
г. Люберецы-5,  
ул. Красноармейская,  
дом № 4.

Отдел писем и обмена газетами приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-22-24; отдел промышленности, зам. редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; корр. отдела партийной жизни и корр. по строительству — 553-14-72; бухгалтер — 553-28-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд, д. 1.

Л-1482 Зак. 608 Объем 1 п. л. Тираж 21050